

# Гастроли оперного театра

В Таганрог для показа своих спектаклей приезжает на гастроли Пермский театр оперы и балета.

Этот театр — старейший музыкальный коллектив Урала и один из старейших в России. Он был основан еще в 1871 году. На его сцене в разное время выступал ряд выдающихся мастеров русского оперного искусства, впервые исполнялись многие произведения классиков русской и зарубежной музыки, советских композиторов.

В 1946 году в связи с 75-летием со дня основания и за достижения в области советского оперного искусства театр был удостоен высокой награды — ордена Трудового Красного Знамени, а большая группа артистов и режиссеров награждена орденами и медалями Советского Союза.

В составе труппы театра народные артисты РСФСР Н. Бойкиня, В. Попов, народная артистка Белорусской ССР Кудряшова, заслуженные артисты РСФСР Н. Сильвестрова, Т. Дроздова, М. Подкина, Т. Кушаева, А. Артемов, Н. Орешкевич и другие.

Главный режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии И. Келлер.

В Таганроге театр покажет балет «Жизель», оперы «Риголетто», «Демон» и другие.

Свои гастроли театр начинает в новом городском Дворце культуры 25 июля балетом «Жизель».

ТАГАНРОГСКАЯ ПРАВДА

г. Таганрог

20 ИЮЛ 1962